

# 泰国前总理他信获假释

新华社曼谷2月18日电 泰国前总理他信18日获假释。当天6时许,新华社记者在曼谷的泰国警察医院外看到,在该医院治疗 and 服刑的他信乘车离开医院。

2月13日,泰国司法部长塔威说,本月共有930名服刑人员获得假释批准,他信是其中之一。批准他信获假释的理由是他已年过70岁、患有严重疾病且服刑时间超过6个月。泰国总理赛塔也公开表示,他信是按照相关法律法规获得假释。



2月18日清晨,在泰国曼谷的泰国警察医院,在此治疗和服刑的他信乘车离开。新华社发(拉亨摄)

他信现年74岁,2001年至2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年曾短暂回国外,他信长期流亡海外。他信在彩票舞弊案及银行违规贷款等案件中被控贪污。

2023年8月,他信结束多年流亡生涯回到泰国,随即被警方逮捕。根据泰国最高法院裁定,他信被控的3项罪名成立并获刑8年。因健康原因,他信于服刑第二日被转至医院接受治疗。同年9月泰国国王将他信的刑期减至一年。

国际法的地区规则,这将更有利于管控分歧、稳定南海、促进合作。

王毅强调,中国和东盟国家有能力、有智慧达成“南海行为准则”,维护好南海的和平稳定以及航行和飞越自由,同时保障其他国家在本地地区的正当权益。

## 王毅驳斥所谓中国在南海咄咄逼人谬论

新华社德国慕尼黑2月18日电 当地时间2月17日,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席慕尼黑安全会议,在“中国专场”发表主旨讲话并接受现场提问,驳斥了所谓中国在南海咄咄逼人的谬论。

王毅表示,南海诸岛历来就是中国领土。上世纪六七十年代,个别国家陆续侵占了部分岛礁,但中方始终保持克制,坚持通过友好协商解决,何来咄咄逼人? 2002年,中国推动同东盟国家

签署《南海各方行为宣言》,有力维护了南海和平稳定。目前,中国正在与东盟各国合作,加快推进“南海行为准则”的磋商,争取早日达成行之有效、富有实质意义、符合包括《联合国海洋法公约》在内

## 为避免被包围,乌军决定撤出重镇! 泽连斯基:是专业正确决定

【环球时报综合报道】乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基17日凌晨在社交媒体发布消息称,根据当前阿夫杰耶夫卡战况,为避免乌军被包围及保护士兵生命,他决定将乌军撤出该地,进行防御作战。他表示,驻守该地的乌军已履行作战职责,令俄军最精良部队和装备遭受重大损失。移防后,乌军将采取稳定前线和当前阵地。

据《乌克兰真理报》网站报道,乌总统泽连斯基17日表示,乌军从阿夫杰耶夫卡撤离,是“一个非常合乎逻辑、专业、正确的决定”。泽连斯基说,自去年10月以来,乌军一直在该地消耗俄军资源,并完成了任务,使俄军损失数万人。“乌军不能被包围,因而需移防至其他战线。”

乌“Strana.ua”新闻网17日分析称,乌军从阿夫杰耶夫卡撤离,是俄军取得的更具战略意义的胜利,俄军填补了此地的战线缺口,并获得更大战略空间。此外,俄军还可能向更具重要性的方向发起攻势。报道称,在俄乌冲突爆发两周年前夕,俄总统选举将近的背景下,乌军失去该地造成很大政治和社会影响。未来战事前景仍取决于美国及其盟友军援能否有力且持续。乌独立新闻社称,乌军撤离阿夫杰耶夫卡,将使西方更清醒意识到形势紧迫,对乌援助或有望加快。

另据乌通社报道,泽连斯基16日先后到访德国、法国,分别同德国总理朔尔茨、法国总统马克龙签署长期安全承诺协议、安全合作协议。泽连斯基表示,希望乌与德法签订的双边安全协议能促使美国继续援助乌克兰。

俄“军事观察网”17日称,泽连斯基正借乌军战事遭重挫、阿夫杰耶夫卡失守等事,向欧美等西方国家施压,催促索要更多军事和武器援助。但由于西方援助短期内仍难以到位,乌军面临更加被动局面。

## 印媒:当着美国国务卿面

### 印度外长回答涉美俄敏感问题,布林肯笑了

【环球网报道】当着美国国务卿布林肯的面,印度外长苏杰生被问了一个与俄罗斯有关的问题,而他的回答成了多家印度媒体18日关注的焦点之一。

为期三天的第60届慕尼黑安全会议(慕安会)16日在德国南部城市慕尼黑开幕。综合《今日印度》、新德里电视台等印媒报道,在会议17日的小组讨论中,现场主持人特别提到,莫斯科在“入侵”乌克兰,印度却仍在继续从俄罗斯采购原油,苏杰生因此被问及,印度如何在与美国日益密切的关系和与俄罗斯的持续

贸易之间取得平衡的问题。

“这是一个问题吗?为什么这会是一个问题?”苏杰生回答说,“如果我足够聪明,以至于有多重选择,你应该佩服我,而不应批评我。”

《今日印度》称,苏杰生的回答引起身旁布林肯和德国外长贝尔伯克的笑声。苏杰生进一步表示,在当今相互联系的世界中,期望各国保持单向度的关系是不现实的,并且印度已多次通过主张对话等外交方式,表明了其在俄乌冲突问题上的立场。

杰生还表示,印度是“非西方”国家,但与西方国家关系密切。“今天,重要的是要区分‘非西方’和‘反西方’,我不仅会把印度描述为一个‘非西方’国家,也会把印度描述为与西方国家有着极其密切关系,而且关系日益改善的国家。”苏杰生说。

此外,另据新德里电视台报道,苏杰生当天还在讨论中提到,金砖国家合作机制成立于西方主导地位非常强大的时代,目前已有30多个国家表示有兴趣加入进来,原因是它们看到了其中的价值所在,他对此评论说:我们一定做了一些好事。

## 塞尔维亚总统武契奇会见王毅

中新社慕尼黑2月18日电 当地时间2月17日,塞尔维亚总统武契奇会见出席慕尼黑安全会议的中共中央政治局委员、外交部长王毅。

王毅首先转达了习近平主席的亲切问候,表示中塞关系历经国际风云考验,结下真挚深厚情谊。我们坚信武契奇总统将带领塞尔维亚人民在国家发展振兴道路上取得更大成果。中方珍视中塞结成的牢固友谊和坚实互信,愿同塞方加强高层往来,规划未来合作,推动中塞关系迈上新台阶,开启中塞团结合作新篇章。

武契奇请王毅转达对习近平主席的诚挚问候,感谢中方一贯尊重塞尔维亚,支持塞维护国家主权、独立和领土完整,为塞经济社会发展提供宝贵帮助。去年,塞中签署自贸协定,两国经贸投资额迅速增长,大型基础设施项目顺利推进。塞尔维亚虽是小国,但我们坚持独立自主,愿继续作中方值得信赖的可靠朋友,共同推动中塞关系迈上新台阶。

王毅表示,中塞合作强劲有力,符合双方长远利益。国家不论大小,只要有铮铮铁骨,就能

在国际上赢得响当当的声誉和各方尊重。中方将继续坚定支持塞维护主权安全和领土完整,这不仅是为了巩固中塞“铁杆友谊”,也是为了反对分裂主义行径,维护联合国宪章宗旨和原则,捍卫国际公平正义。

出席慕安会期间,王毅还先后会见了英国外交大臣卡梅伦、欧盟外交与安全政策高级代表博雷利、法国外长塞茹尔内、阿根廷外长蒙迪诺、加拿大外长乔利、波兰外长西科尔斯基、蒙古国外长巴特策策格、乌克兰外长库列巴等。

【环球网报道】据美国福克斯新闻网17日报道,世界卫生组织总干事谭德塞本周早些时候就“X疾病”暴发的可能性发出公开警告,他称新的病原体和流行病的暴发只是“时间问题,而不是是否会暴发的问

据联合国官网对“X疾病”的介绍:“X”代表人类未知的事物。当一种新型疾病首次出现时,我们所知甚少。它是否致命、是否具有高度传染性、是否会威胁我们的生活方式,均不明确。我们也并不知道它将于何时、以何种方式冲破病毒屏障,感染人类。但我们清楚,下一种“X疾病”正在到来,我们必须做好准备。

福克斯新闻网说,谭德塞本周早些时候在阿联酋迪拜举行的2024年世界政府峰会上告诉与会者,他曾于2018年发出类似的警告,称可能会有大流行病暴发,而致命的新冠疫情暴发证明了他是对的。他称世界仍然没有为一场新的大流行病做好准备,并表示迫切需要5月之前达成一项全球协定,这“对人类而言是至关重要的任务”。

“今天我站在你们面前,新冠疫情暴发后,数百万人死亡,社会、经济和政治冲击至今余波未平”,谭德塞说,虽然取得了一些进展,但世界没有为疾病的大流行做好准备,人类吸取的痛苦教训有可能被遗忘,如果世界不能吸取这些教训,“我们将在下一次付出高昂的代价,而且还会有下一次。”

歡迎惠登 迷廣告

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫:021-22664482, 22664480  
081289992622, 081296000886

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不開分店)  
品質保證能到府上服務  
Senin s/d Sabtu  
(09.00 - 17.00 請預約時間)  
MESJID KEBON JERUK NO. 40A  
電話 6286961 HP 081-6827062

MINI 1	Rp. 44.000
MINI 2	Rp. 88.000
MINI 3	Rp. 132.000
MINI 4	Rp. 180.000

南丰藥業有限公司

# 养肝护肝

- 喝酒应酬
- 经常熬夜

PT. Citra Deli Kresaitama 已上架: